

Парк продолжается

С ТАРОЖИЛЫ города помнят, что в свое время представляла собой территория между железнодорожным вокзалом и кинотеатром «Коммунар»: скудная зелень, болото — непривлекательный пейзаж. Сейчас с трудом верится в это. Ведь болото давно исчезло, а на его месте раскинулся просторный парк. В недалеком будущем и он еще преобразится, примет более нарядный вид.

Дело в том, что Новокузнецкое дорожно-строительное управление № 4 треста «Кузбассдорстрой» ведет сейчас боль-

шую работу по благоустройству парка имени Ю. А. Гагарина. Завезены и уложены сотни кубометров грунта. Звено А. Е. Романова асфальтирует новые аллеи, прокладывает дорожки из сборных железобетонных плит, укладывает ступени.

— Наш звеньевой А. Е. Романов когда-то принимал участие в закладке парка. Это один из лучших работников управления, — говорит руководитель работ мастер В. А. Малиновская. — Все у него получается: он и бетонщик, и монтажник, и с механизмами знаком.

Звено его работает споро и красиво. Из-за плохих погодных условий нередко им приходилось проводить здесь и субботы и воскресенья, но строители никогда не отказываются от работы, трудятся старательно: понимают, что парк — это в какой-то мере лицо города.

Пока работы ведутся только на территории, примыкающей к улице Бардина, где долгое время был пустырь. Главная аллея соединит улицу с обелиском в центре парка. Вдоль улицы со стороны парка будут установ-

лены стенды наглядной агитации «Новокузнецк в десятой пятилетке», проект которых выполнен институтом «Кемеровгражданпроект». Живописной будет аллея, протянувшаяся параллельно улице Бардина.

В дальнейшем будет реконструироваться и весь парк. Он объединится с садом металлургов, появится в нем оригинальный детский автогородок, где школьники будут не только развлекаться и отдыхать, но и изучать правила дорожного движения. К их услугам

будут предоставлены маленькие самоходные автомобили. Значительно расширится детская площадка аттракционов. Будут построены беседки, павильоны, киоски. Все это — дело недалекого будущего. Ведь уже сейчас к этой работе приступили строители.

В СВОЕ ВРЕМЯ в закладке парка имени Гагарина принимал участие весь город. И сейчас предстоит большая работа по озеленению его территории. Нужно будет высадить сотни деревьев и кустарников, привести в

порядок обширную территорию парка.

И здесь без помощи горожан не обойтись. Помогать что строителям помогали лишь школьники, и почти все принадлежит учащимся школы № 41. Хотелось бы, чтобы работы по благоустройству парка шли под свой контроль городской комитет ВЛКСМ. Конечно, как не комсомольцам взять шефство над парком, носящим имя первого космонавта.

А. СЕВЕРЦЕВ,
внештатный
корреспондент
«Кузнецкого рабочего».